                             PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DE Nº 003, DE 28 DE ABRIL 2020.
Altera dispositivos da Lei Municipal nº 918-17/2020, de 06 de dezembro de 2017 e dá providencias.
Art. 1º – Ficam alteradas as descrições das atribuições e requisitos das categorias funcionais constantes no anexo I da Lei Municipal nº 918-17/2020, de 06 de dezembro 2017, para o cargo de Assessor Jurídico, que passam a viger com a seguinte redação:

DESCRIÇÃO DAS ATRIBUIÇÕES E CONDIÇÕES DE TRABALHO DO CARGO.

          Denominação: Assessor Jurídico

           Atribuições:

Descrição sintética: prestar assessoramento a Câmara de Vereadores e ao seu Presidente em questões que envolvam matéria de natureza jurídica, emitindo informações, pareceres e pronunciamentos; representar a Câmara, judicial e extrajudicialmente, desde que devidamente autorizado pelo Presidente da Casa Legislativa.

Descrição Analítica: atuar em qualquer foro ou instância, em nome do Poder Legislativo, nos feitos em que ela seja autora, ré, assistente ou oponente, desde que devidamente autorizado pelo Presidente da Casa Legislativa; emitir pareceres e pronunciamentos sobre textos legais de interesse da Câmara; examinar anteprojetos de Lei e outros atos normativos; examinar e aprovar as minutas de editais e das demais peças referente a procedimentos licitatórios; estudar e minutar contratos, termos de responsabilidade, convênios e outros atos, elaborar informações em mandados de segurança, elaborar minutas de informações a serem prestadas ao Poder Judiciário em mandado de segurança impetrados contra ato do Sr. Presidente do Legislativo o encaminhamento para representação de declaração de inconstitucionalidade de normas; cumprir a Lei Orgânica do Município de Toropi, o Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Toropi, demais leis, resoluções e normativas que guardem relação com o serviço público em geral; realizar tarefas afins.
 
Condições de Trabalho:

- 12 horas semanais, sendo que o exercício do cargo poderá exigir a prestação de serviços à noite e aos sábados, domingos e feriados.

 
Requisitos para Provimento: 

- Escolaridade: Ensino Superior em Direito ou Ciências Jurídicas e Sociais

 
- Habilitação: Registro na Ordem dos Advogados do Brasil.

 
- Experiência comprovada de no mínimo 03 (Três) anos de prática forense e experiência comprovada pelo mesmo período na área de Assessoria Jurídica ou Procuradoria Jurídica junto aos poderes Executivo ou Legislativo.
 
Recrutamento:

 
Livre nomeação e exoneração do Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2º. Esta lei entra em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.





Toropi, 28 de abril de 2020.
Ver. Sérgio Peres de Oliveira
                                                 Presidente da Câmara Municipal





Ver. Pedro Carlos Sauter




Vice-Presidente da Câmara Municipal





Ver. Ruben Tschinkel





Secretário da Câmara Municipal

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003, DE 28/04/2020.

Senhoras Vereadoras e Senhores Vereadores.


Temos a honra de submeter à elevada apreciação dessa Colenda Câmara, o incluso Projeto de Lei dispondo sobre alterações de atribuições do cargo de Assessor Jurídico da Câmara de Vereadores de Toropi/RS. 



Justifica-se o presente Projeto de Lei em virtude de uma necessária readequação a legislação referente ao cargo citado, cujas modificações irão precisar de forma mais específica e adequada às atribuições do cargo, atividades que efetivamente serão exercidas por este servidor e requisitos de provimento.


Neste contexto, entendemos que a aprovação do presente Projeto de Lei faz justiça, pois atende a legislação vigente e recente recomendação da empresa que presta Orientação Jurídica a esta Casa de Lei (In Legis), uma vez que compete ao Poder Legislativo a inciativa para ajustar na forma legal o quadro funcional de seus servidores.



Diante do exposto, esperamos que os nobres pares desse Colendo Poder Legislativo aprovem o presente projeto de lei.

Ver. Sérgio Peres de Oliveira
                                                 Presidente da Câmara Municipal




Ver. Pedro Carlos Sauter




Vice-Presidente da Câmara Municipal





Ver. Ruben Tschinkel




Secretário da Câmara Municipal

