PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003/2022, de 01 novembro de 2022.

Altera o Anexo I da Lei Municipal nº 1.007, de 06 de abril de 2020, que cria cargo de provimento efetivo no Poder Legislativo de Toropi e dá outras providências.

Art. 1- Fica alterado o Anexo I da Lei Municipal  nº 1.007, de 06 de abril de 2020, que cria cargo de provimento efetivo no Poder Legislativo de Toropi e dá outras providências, que passa a ter a seguinte redação:
“Anexo I”

 Requisitos para o provimento.

- Idade Mínima: 18 anos

- Instrução: Ensino Médio Completo  
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DE Nº 003/2022
Senhores Vereadores:

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores em conformidade com as disposições contidas no Regimento Interno e Lei Orgânica do Município, submete a apreciação dos nobres pares o presente Projeto de Lei que busca alterar o anexo da Lei i Municipal  nº 1.007, de 06 de abril de 2020, que cria cargo de provimento efetivo no Poder Legislativo de Toropi e dá outras providências, no que tange aos requisitos para provimento do cargo, passando para o grau de escolaridade como Ensino Médio Completo.

Tal modificação visa à criação de uma estrutura administrativa eficiente para os próximos, longos, e muitos anos, sem precisar periodicamente estar alterando esse tipo de legislação e estrutura, ou seja, deixar a coisa mais definida e permanente.
Face ao exposto, contamos com o apoio dos nobres vereadores para análise e aprovação do referido Projeto.
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